

呼和浩特温暖工程加速度 确保按时完工

本报讯(记者 马妍)随着供暖季的临近,呼和浩特市温暖工程也接近尾声,有的施工路段已经恢复通行,有的施工路段在做收尾工作,施工人员全力以赴加快项目建设进度,确保如期完工。

9月24日,记者在光华街附近看到,兴安路与光华街交会处基本恢复了双向三条车道通行。据了解,光华街温暖工程项目长度为1150米,整体投资2000余万元,该项目改造内容主要是更换DN700主管网。该工程于8月20日开工,计划9月30日前全部完工。

当天在胜利街西口施工点,施工人员正在铺设管网,胜利街东口路面已经铺设了水泥。据现场负责人介绍,胜利街至哲里木路作为呼伦路大唐长输支线,全长1.2公里,沿线替代3座燃气锅炉房,供热面积35万平方米,大唐长输供热替代燃气锅炉房后,可以保障热源稳定,燃气锅炉停运后减少氮氧化物排放。

9月24日,记者在乌兰察布东街与兴安路交会处看到,东西方向车道已经恢复通行。交会处南侧的温暖工程施工点坑槽内机器轰鸣声不断。据了解,为了保障市民出行,该施工点位



目前采取的是非开挖施工方式,实施顶管作业。“不需要破土,只需要在地下打通隧道下管施工,减少了对交通的影响。”现场负责人表示。

9月25日,记者在呼伦贝尔北路与胜利街交叉路口附近的新建供热一次管网施工现场看到,施工人员正在有序施工。“本次工程将新建主线和支线管网共4.2公里,完工后可替换周边小锅炉,为180万平方米面积提供热源。”呼和浩特市燃气热力有限公司呼伦贝尔北路温暖工程项目负责人马凤亮说。

9月26日上午,记者来到新城区邮电小区北门附近的换热站门前的施工区域,施工现场火花四溅,五六名施工人员正在进行供热管网焊

接。记者了解到,在施工前,邮电小区换热站进水和出水的管道较为分散,有的管网被埋在地下,有的管网又被安设在房顶上,呈现架空状态,严重影响了居民家中供热温度。

据呼和浩特热电厂热网部副部长张利平介绍:“邮电小区管网呈现架空状态,冬天热耗比较大,而且架空管道高点容易集气,导致热用户端热量不足。管网改造后,呈现九进九出的十八趟管道都集中在换热站门口。同时,在上一个供暖季,该小区因为跑、冒、滴、漏等原因,共检修了8次,每次检修就需要有一部分热用户家里停暖,把水卸掉,处理漏点。所以,此次管道位置更换的同时,我们对庭院腐蚀严重的二次管网也进

行了更换。”

据介绍,邮电小区共有22栋楼,供热面积为7.3万平方米。本次温暖工程改造,就是将之前发现的问题管道全部进行更换,同时进行布局优质设计,将小区内9800米楼宇间地沟盘管和2000多米庭院管网进行改造。

据呼和浩特市住建局公用事业管理科科长郭磊介绍:“接下来,我们将继续强化对各地区、各供热企业的督导,组织施工单位集中人员和机械加班加点推进,确保按时完工。”

截至9月24日,在热源方面,实施大唐托电机组改造,金山电厂热源接入城区西环网,目前已完成工程量的95%以上,计划9月底完成,完成后可为城区新增热电联产供热能力3800万平方米。在热网方面,一次管网新建和改造已完成总工程量的97%,剩余约5公里正在铺设管道,9月底可全部完成;小区二次管网改造共改造1333个小区,已完工1275个小区,剩余58个小区正在施工,计划9月底全部完工。在智慧供热平台建设方面,已完成智慧供热平台搭建,正在陆续接入数据;同步实施热源、管网、换热站监测装置安装,实现对供热质量的有效监控。

呼和浩特乌兰牧骑将进京开展文化惠民演出

本报讯(记者 杨永刚)9月26日,记者从呼和浩特市文化旅游广电局了解到,为传承弘扬乌兰牧骑优良传统,国庆节前夕,应北京市东城区文化和旅游局邀请,呼和浩特多支乌兰牧骑将走进北京市东城区开展为期3天的文艺演出活动。据

了解,这也是呼和浩特乌兰牧骑首次进京演出。

据介绍,此次乌兰牧骑进京文化惠民演出,以“草原儿女心向党我与祖国共青春”为主题,9月28日下午将在龙潭中湖公园进行演出,9月29日晚在北京市东城区图书馆剧

场进行综合文艺晚会演出,9月30日下午在中央民族大学开展主题快闪活动,为首都市民带去源自祖国北疆“接地气、传得开、留得下”的优秀文艺作品。

与此同时,为巩固和完善京蒙旅游协作交流机制,进一步加大呼

和浩特文旅宣传力度,加强与北京的文化旅游交流合作,9月29日将召开呼和浩特文旅推荐会和两地旅游企业座谈会,引导两地旅游企业推出一批自驾游、露营游、度假游等定制化产品,共同打造京蒙文旅品牌。

畅玩《黑神话·悟空》,呼和浩特移动“云电竞”破解高端游戏密码



然而,该游戏对硬件性能的极致追求,也成为了众多玩家面前的一道门槛。面对高配置要求的挑战,不少玩家因设备限制难以畅享游戏乐趣,高昂的硬件升级成本更是让众多“天命之人”望而却步。呼和浩特移动充分利用“连接+算力+能力”优势,创新推出“云电竞”解决方案,更好服务和丰富了玩家的游戏体验,开辟了一条全新的游戏之路。

呼和浩特移动“云电竞”解决方案采用领先的实时音视频技术,提供了云化、渲染、编码及超低时延网络传输等高品质的算力服务,实现游戏等内容运行在云端,相当于为玩家用户提供了一台云端高性能GPU电脑,实现了游戏运行环境的全面虚拟化。玩家们无需再为电脑配置不足出现的画面卡顿、加载缓

慢,甚至无法运行等问题而烦恼,只需下载安装“云电竞”客户端并租用“云电竞”账号,玩家便能在电脑、平板甚至手机在内的多种设备上享受到畅玩3A大作的顶级硬件体验,极大地降低了娱乐门槛,提升了游戏娱乐整体体验。

与此同时,呼和浩特移动敏锐捕捉市场需求,创新推出“校园卡+‘云电竞’”融合的套餐服务,以20元至50元的亲民价格让高端游戏体验触手可及。相比起动辄数千乃至上万的硬件升级费用,这样的价格无疑更加贴近广大玩家的实际需求,让“想玩却玩不起”的尴尬成为过去式。

“云电竞”之所以能够成为玩家的新宠,离不开中国移动呼和浩特数据中心强大的算力支撑与移动精品

网络资源优势。作为东数西算国家战略的重要节点以及“援京助东”战略的关键一环,该数据中心不仅落地了移动云首个5G超高清互动视频算力中心,可满足大数据量转发、人工智能、图像渲染等场景的时延与带宽需求,更以近800台GPU+CPU服务器的强大阵容,为云游戏、云渲染、云视频等领域提供了坚实的算力保障,为中国游戏产业拓展了能力边界与发展空间。

“云电竞”的兴起,不仅是对传统电脑游戏行业的一次变革,更是对未来游戏娱乐方式的一次大胆探索。呼和浩特移动将持续推动“云电竞”技术的创新与发展,促进电竞产业与数字经济深度融合,让“云电竞”成为连接亿万玩家的桥梁。

(孟欣 王雅伦)

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白
 头版 编辑/王峻岭 牧兰 刘芳
 美编/康力 校对/刘芳
 本版 编辑/王峻岭 牧兰 刘芳
 美编/康力 校对/刘芳

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020
 新闻热线6914000 纠错热线6564080
 发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065
 联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。